



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «100 БАЛЛОВ ДЛЯ ПОБЕДЫ!»

Письмо выпускнику-2019

Привет, выпускник БОГАТОВСКОЙ ШКОЛЫ!

Возможно, это не первое письмо, которое ты берёшь в руки, чтобы найти в нем ответы на десятки - а то и сотни! - вопросов, которые 24 часа в сутки крутятся в твоей голове и не дают дышать свободно.

Я помню свой 11 класс. Я помню и то, как мне было страшно, как я волновалась. Прошло уже 4 года. ЕГЭ, казалось бы, давно в прошлом, школа позади, а сейчас – то самое будущее, о котором я грезила каждое мгновение своих школьных лет.

Думала: «Вот сдам экзамены на высокие баллы, уеду в Москву и поступлю на бюджет в академию». Дело было за малым - сдать экзамены не просто хорошо, а на 100 баллов! Думаю, у меня получилось не всё (совершенству, как известно, нет предела!), но что-то да получилось! Учусь, заканчиваю Академию и снова готовлюсь к экзаменам.

Этого будущего я желала, его я ждала, к нему я стремилась. Цель достигнута. Выдохнула ли я, спросишь ты? Нет. И именно поэтому я пишу тебе письмо.

Если ты заканчиваешь один путь – знай, впереди снова дорога. И дорога, надо сказать, не из лёгких. Изю дня в день ты делаешь выбор: сдать или бороться до конца; поверить в свои силы или опустить руки; поставить новые цели и добиться их или довольствоваться тем, что имеешь. Изю дня в день, без исключений!

Может, тебе кажется, что все вокруг на тебя давят, принуждают к ненавистной подготовке к экзаменам, требуют слишком многого (мне и самой порой так казалось), но спешу тебя уверить: это прекрасная жизнь! За тебя решают, за тебя продумывают, за тебя выстраивают план действий! Твоя задача – просто делать. А это, поверь мне, не самое сложное. Я убедилась на собственном опыте, как много усилий нужно приложить для того, чтобы найти верный путь, который непременно приведёт тебя к цели! Это во сто крат труднее, чем из раза в раз собирать всю волю в кулак и делать то, что необходимо.

Осталось немного. Совсем скоро и ты войдёшь в новый мир, в котором, к счастью или к сожалению, всем вокруг будет безразлично, откуда ты пришёл и что с тобой происходило раньше, куда ты идёшь и сколько шагов в день совершаешь.

И пока у тебя есть возможность дотянуться до звезды, зная, что люди верят в эту победу и по-настоящему любят тебя, не теряй времени!

Область наших возможностей ограничена лишь нашим же сознанием!

Усердная системная подготовка, немного силы воли, убеждённости в том, что ничего невозможного нет, - и ты 100-балльник!

Кто ты есть? Кем ты будешь?

Этот выбор – ТВОЙ.

А теперь возвращайся к подготовке и помни, что **я в тебя верю!**

Ведь кто, если не ты?

22 апреля 2019 года

С уважением, Анастасия Милейко